



朱晨来绍专题调研基层社会治理工作时要求 把政法工作做到人民群众的心坎上

绍兴政法融媒体中心 胡思源

本报讯 “要因地制宜推进基层社会治理工作。”“用心、用情做好退役军人的管理服务工作。”近日,省委政法委常务副书记朱晨到绍兴开展专题调研。

朱晨实地考察了柯桥区柯岩街道社会治理综合服务中心(信访超市)、柯岩街道“军人之家”,走访了中国轻纺城智慧治理中心,还前往诸暨市调研社会组织参与社会治理工作,深

入枫桥镇陈家村了解出租房“旅馆式”管理工作。调研期间,朱晨充分肯定绍兴政法系统在探索实践乡镇(街道)综合服务中心建设、市域治理现代化、基层矛盾纠纷化解、社会组织发展、流动人口管理服务等方面工作取得的成效和积累的经验。

朱晨仔细询问基层治理中碰到的问题、难题,与大家共同商讨破解难题之策,鼓励基层要结合实际,大胆创新。他要求,乡镇(街道)综合服务中心建设重点要突出健全完善

各项服务功能,从人民群众最关切、最需要的事情做起,从人民群众最恨、最怨、最烦的事情改起,从人民群众的日常小事、身边小案抓起,切实把政法工作做到人民群众的心坎上,不断增强人民群众的安全感、获得感、幸福感。

市委政法委常务副书记王荣彪等参与调研。王荣彪系统汇报了绍兴把基层社会治理现代化作为平安绍兴建设根本路径的一系列实践探索和工作部署。

俞流江到市委政法委调研时强调 努力建设更高水平更高质量的平安绍兴

绍兴政法融媒体中心 胡思源

本报讯 近日,绍兴市副市长、公安局长俞流江到市委政法委调研。市委政法委常务副书记王荣彪全面汇报了今年上半年市委政法委重点工作、问题挑战和下半年工作计划。

听取工作情况汇报后,俞流江对上半年市委政法委的工作表示充分肯定。他指出,今年以来,市委政法委以机构改革为新起点,以平安建设为总抓手,以迎大庆、保平安为总目标,坚持发展新时代“枫桥经验”,全力推进市域社会治理现代化,有力维护了全市社会平安稳定。

俞流江要求牢牢把握稳定压倒一切的工作目标。要抓好维稳机制建设,切实建机制、健机制、抓落实。要压实各级各部门责任,切实灵通维稳情报信息,掌握主动权、下好先手棋。要强势推进扫黑除恶专项斗争攻坚年,切实补齐各区县市之间、各部门之间工作认识、工作举措、工作质效不平衡的短板;补齐

打击质效与群众诉求不匹配、打“伞”与断“血”不匹配、工作量大与各地专班建设不匹配、治标与治本不匹配的短板;补齐“打伞破网”不深入的短板;补齐线索移交、反馈不协同的短板。

俞流江指出,要坚持发展好新时代“枫桥经验”。“枫桥经验”发源于绍兴,是全国政法战线的一面旗帜。绍兴政法系统要有重担压肩、责无旁贷的责任感、紧迫感、危机感,以市域社会治理试点为抓手,更加全面地抓好顶层设计,更加有效地协同发改、建设、大数据等政府部门和公检法各家,在全市层面强势推进,确保市域社会治理工作走在全国前列。

俞流江强调,要努力建设更高水平更高质量的平安绍兴。要更加注重过程性指标考核,将其与结果性指标同步发力、同步推进。要切实加强暗访、督查,平安建设情况要每月一分析,对工作明显滞后的要开展约谈。要努力打造一支让市委放心、让政法部门满意的干部队伍。要有事不过夜的工作作风,雷厉风行抓落实,确保手头日常工作日清、周清、月清。

上半年绍兴全市平安指数 连续5个月位居全省前三

绍兴政法融媒体中心 胡思源 周黎

本报讯 近日,绍兴市委政法委召开半年度工作总结会,市委政法委机关全体党员干部,各区、县(市)党委政法委常务副书记,滨海新城政法办主任参加会议。

与会代表交流了今年以来平安建设、扫黑除恶、基层社会治理、社会稳定等工作的成效、存在问题和薄弱环节以及下半年工作重点。市委政法委机关分管领导对分管线重点工作进行点评和部署。市委政法委常务副书记王荣彪对全市下半年工作作出专题部署。

今年上半年,全市党委政法委机关在明方向、定目标、理思路、抓落实上下功夫,以平安建设为总抓手,大力推进扫黑除恶攻坚年行动,坚持发展新时代“枫桥经验”,全力推进市域社会治理现代化,有力维护了全市社会平安稳定,整体工作取得了初步成效。今年以来全市平安指数连续5个月位居全省前三。

下半年,绍兴市委政法委将紧紧围绕党委重大决策部署和上级党委政法委部署的重要工作、政法委的职能定位、人民群众关心的重点焦点问题,以平安建设为总抓手,当好领导的参谋助手,抓检查、抓督促、抓落实,把平安建设、扫黑除恶、基层社会治理等重点工作全面推向深入,并牢牢盯住平安建设和护航70周年大庆两大目标,借势借力统筹协调,全力推进各项工作。



“反邪教宣传月”启动

绍兴政法融媒体中心 周黎 通讯员 叶虹 朱宏基

本报讯 近日,由绍兴市反邪教协会主办,越城区反邪教协会承办的绍兴“反邪教宣传月”活动启动仪式在绍兴文理学院举行。省委政法委办公会议成员金国华、市委政法委常务副书记王荣彪等参加。

金国华充分肯定了近年来绍兴反邪教工作的成效。他说,绍兴市委市政府高度重视和大力支持反邪教工作,反邪教斗争形势总体平稳可控,广大干部群众防邪、识邪、反邪能力明显提高,给全省反邪教工作提供了不少好经验。

据悉,7月5日至9日,全市“崇尚科学 反对邪教 共护党基”反邪教宣传文艺汇演周先后在越城区鉴湖街道坡塘村、上虞区小越街道、新昌县羽林街道拔茅村、嵊州市三界镇南街村、诸暨市暨阳街道马村、柯桥区湖塘街道等地开展。

绍兴众行文化传播助推平安绍兴建设